UCHWAŁA Nr XV/81/2008 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 27 lutego 2008 roku

w sprawie ustalenia diety sołtysom za udział w pracach Rady Gminy i jej organów

Na podstawie art. 37b ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz. 159 1, ze zm. z 2002r. Nr 23, poz. 220, Nr 62, poz. 558, Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 1271, Nr 214, poz. 1806, z 2003r. Nr 80, poz. 717, Nr 162, poz. 1568, z 2004r. Nr 102, poz. 1055, Nr 1 16, poz. 1203, z 2005r. Nr 172, poz. 1441, Nr 175, poz. 1457, z 2006 Nr 17, poz. 128, Nr 181, poz. 1337; z 2007 r. Nr 48, poz. 327, Nr 138, poz. 974) Rada Gminy Komarówka Podlaska uchwala, co następuje:

§ 1

Ustala się diety sołtysom za udział w pracach Rady Gminy i jej organów w wysokości **7 % minimalnego wynagrodzenia za pracę** ustalanego corocznie zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 października 2002 roku o minimalnym wynagrodzeniu rocznym (Dz. U. Nr 200, poz. 1679 z późn. zm.) w jednym posiedzeniu.

§ 2

Traci moc uchwała Nr I/5/2002 Rady Gminy Komarówka Podlaska z dnia 18 listopada 2002 roku w sprawie ustalenia diety sołtysom za udział w pracach Rady Gminy i jej organów.

§ 3

Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy.

§ 4

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Komarówka Podlaska.

Przewodnicząca Rady JOONNO MYSKO Joanna Krupska